

Szakmai beszámoló SZAMELI Pénzügyi és Kereskedelmi Bt.

Záró beszámoló

A SZAMELI Pénzügyi és Kereskedelmi Bt. a Szinergia Egyesület működési területére meghirdetett, **VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17** kódszámú, **Mikrovállalkozások multiplikátor támogatása** című pályázati felhívásra nyert támogatást.

A SZAMELI Bt. 2006-ban került megalapításra elsődlegesen pénzügyi szolgáltatásokra. A projekt megvalósítási helyszíne a Bánfán található üzletem fejlesztését célozta, mely a Bánfa, Petőfi utca 46. szám alatt található. Cégem fő tevékenysége az élelmiszer jellegű bolti kereskedelem. A vevői igények teljes mértékű kiszolgálása érdekében folyamatos fejlesztések váltak szükségessé vállalkozás életében. A pályázat segítségével megoldhatóvá vált a nyári időszakban szükséges italok hűtése, a felvágottak, húskészítmények géppel való szeletelése, az elavult gépek helyett energiatakarékos korszerű eszközöket szereztünk be. A projekt keretében szolgáltatásaim bővítése is megvalósult, melyet helyben sült termékekkel bővítettem.

A fenti célok eléréséhez projekt keretein belül beszerzett eszközök járultak hozzá. A fejlesztés hozzájárult a Vidékfejlesztési Program alap célkitűzéséhez: a helyben élő, dolgozó emberek életminőségének javításához, a vidéki területek mikrovállalkozások fejlesztési szándékainak ösztönzéséhez. A fejlesztés keretein belül a támogatás igénybevételével eszközbeszerzés, a technológiai háttér fejlesztése, korszerűsítése, az eszközpark bővítése valósult meg, amely hozzájárul a szolgáltatásaink színvonalának javításához, vállalkozásunk kisléptékű fejlesztésének megvalósulásához. A projekt keretében az alábbi eszközök kerültek beszerzésre:

1 db 3 karos lágyfagylaltgép

1 db LG350X üvegajtós hűtővitrin

2 db Beckers E195 szeletelőgép

2 db PRINTEX Z kétsoros egységáras árazógép

1 db FED03NEPSV konvekciós sütő

1 db Kyocera ECOSYS M5521CDW multifunkciós színes lézernyomtató

2 db WD 330Y üvegtetős mélyhűtőláda

1 db USS 440 DTKL felépítményes hűtővitrin

1 db UDD 360 BK mélyhűtőláda

2 db CAS PR-30CP Tornyos árszorzos mérleg

Az I. mérföldkőhöz kötődően 1 db 3 karos lágyfagylaltgép, 1 db LG350X üvegajtós hűtővitrin, 2 db BECKERS E 195 szeletelőgép, PRINTEX Z 15 kétsoros egységáras árazógép került beszerzésre. A beruházással termék innovációt valósítottunk meg, ügyfélkörünk növekedett. Az eszközök beszerzésével bővült a szolgáltatásaink köre, a fagylaltgép beszerzése által fagylalt árusítása vált lehetővé mely nagy népszerűségnek örvend a melegebb napokon, valamint a hűtővitrin által biztosítva van a hideg üdítők kínálata. A beszerzett szeletelőgépeknek köszönhetően az ügyfelek kiszolgálása hatékonyabban, korszerű, energiatakarékos és gyorsabb módon oldható meg. Az árazógépek hozzájárultak a vásárlók könnyebb tájékozódásához a termékek árával kapcsolódóan, mely által boltunk jó híre és népszerűsége is megnövekedett.

A II. mérföldkőhöz kötődően 1 db FED03NEPSV konvekciós sütő, 1 db Kyocera ECOSYS M5521CDW multifunkciós színes lézernyomtató, 2 db WD 330Y üvegtetős mélyhűtőláda, 1 db USS 440 DTKL felépítményes hűtővitrin, 1 db UDD 360 BK mélyhűtőláda, 2 db CAS PR-30CP Tornyos árszorzos mérleg került beszerzésre. A konvekciós sütő hozzájárult tevékenységünk bővítéséhez, hiszen a vásárlók részére biztosítani tudunk különböző fajta péksüteményeket. Az elavult hűtőgépek helyett korszerű, energiatakarékos hűtőgépek kerültek beszerzésre, melyek hozzájárulnak a termékek hűtéséhez.

A projekt hozzájárul a vidéki életmód javításának elősegítéséhez, a vidék népességmegtartó- és vonzerejének javításához.

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került összeállításra. A hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elve a projekt teljes előkészítési, megvalósítási- és fenntartási időszakában biztosított volt. A beszállítók kiválasztásakor a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező vállalkozó került kiválasztásra és megbízásra. A beszerzési eljárásban az értékelési szempontoknál a legkedvezőbb ár tényező mellett fontos szempont volt az árérték arány, értéket a pénzért elv, ahol az ár mellett a műszaki tartalom, a műszaki jellemzők, a minőség, az üzemeltetési költségek, a garancia, a referencia figyelembe vételre kerül a költséghatékony gazdálkodás biztosításához. A fent leírtak alapján a projekt valamennyi tevékenysége esetében biztosított volt a költséghatékony elve.

A projekt tartalmaz környezeti vállalást tartalmazó elemet, hiszen vállalom a szelektív hulladékgyűjtést a megvalósítási helyszínen jelen esetben Bánfán. Irodai munkáim során előnyben részesítem az elektronikus ügyintézés, továbbá a nyomtatás során részben újrahasznosított papírt kívánok alkalmazni, valamint kétoldalas nyomtatást a projekt során beszerzett nyomtató segítségével.

A beruházás által cégünk ügyfélköre növekedett, az eszközök beszerzésével technológiai hátterünk bővült, piaci pozíciónk erősödött.









